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OpJaa Beperenko Asuia

AJIeKCeeBHA ‘




PA3/10)KEHHE MHOTI'OYJIEHOB HA
MHOKHTE/ITH

Llemu ypoxa:

H3yunTs nipaBuiia pa3ioxKeHUs
MHOTI'OYJICHOB HA MHOKUTEIIU

[ IpakTueckoe pelieHue 3a1aHuu 110
JTAaHHOU TEMATUKE

[ToBTOPUTE (DOPMYIIBI COKPALLICHHOTO
YMHOKCHHUSL.



MBI C HACJIAXKJIEHUEM

[TOSHAEM MATEMATHUKY...
OHA BOCXMUILAET HAC, KAK

‘ [IBETOK JIOTOCA.
O

o APHUCTOTEJIE



ITIPOBEPKA TOMALIHEIO 3AJIAHMS

I (10+6ctcd)= 3. 4" -D 5 87°-26
b1 8726

2. 3x%-3= 4. 16a*-9b*=




IIpu pa3/jiokeHU MHOTOYJICHOB HA MHOKHUTEJIHN
MPUMMEHSIOT TPU OCHOBHBIX NPUEMA: BbIHECEHHE
MHOYKHMTEJIA 32 CKOOKY, UCI0JIb30BaHuE (POPMY.JI
COKPALIEHHOI0 YMHOKEHHSI M CIOCO0 IPyNNUPOBKH.

BriHeceHre MHOKUTENIS 3a CKOOKY. ...
Hcnonbs3oBanue GopMyi COKpaIIEHHOTO YMHOXKEHHS. ...
Cnoco0 rpynmupoBKH.



p o)
Paz10xuTE MHOrOWIeH Ha MHOkHTETH 12)° — 20~

Pemenne

HMmeen: 12.\‘3 - ?_Q\*2 = 43'3 - 3y — 4_\-‘2 -3 = 4_\'3(33' —3).

OTteert. 4}2(3}' - 3).

Paz10#%HTE Ha MHOXHTETIH MHOTO4IeH .1'4 - 1.

Pemenne

Wees: x* = 1= - > =( - D + D= - 1) + D=+ D~ )67 + D).
Oteer. (x + 1)(x — 1)(,1'2 + 1).




3 ) )
Pa310AHTS Ha MHOKHTETH MHOTOWIeH X~ — 3x°y — 4wy + 12y~

Pemerne
CrpymmupyeM c1araeMele CIIVIOIHEM 00pa3oM:
- 3,\’33’ =4xy+ 12.\3 =(r - 31""}') - (4 - 123'3).
B nepeoii rpymne BeEECEM 3a CKOOKY 0OMIHI MHOKHTETE Y. 280 sropoit — 4y. [Toayuaey:
(07 =38 - (4 - 1) = x3(x - 39) - d(x - 3).
Teneps oOmmit MEOKHTETS (¥ — 31) TakKe MOKHO BHIHECTH 3a CKOOKH:

3

=) -4 =31) = (- -4).
Oteger. (x - 3)')(7(2 -4y).




Buvicoma:

HO:xHBIN INK — 8760 M.
CeBepo-BOoCTOUYHOE ITIEUYO — 8393 M.




HAVUTE ommbsky

(b-y)° =b-2by+y”’

49-c’=(49-c)(49+c)
(p-10)°=p*-20p+10
(2a+1)’=4a’+2a+1




JIOMAIIIHEE 34/TAHUE




BBIBEPUTE CUTHAJIBHYIO KAPTY TOT'O [HBETA,
KOTOPAA COOTBETCTBYET BAIUIEMY OTHOIIEHHWIO
K YPOKY

KpacHast — 1 HUYEro He MOHJ, U Y MEHS
COBCEM HHUYETO HE IOJIYUYUIIOCH. ..

Alénran — ObUIM CIIOXKHOCTHU, HO 5
CIIPABHJICS !

Jesénasi — Y MEHS IOJTYYMIIOCHh OYTH BCE!



